

K6联赛群英会之昂立教育

昂立教育, 郑州小升初界的佼佼者



有这样一所教育机构, 由其推出的英语、维一数学、呼吸作文在全国遍地开花, 数以百万计的孩子热衷于学习该课程。在河南省会郑州, 这个品牌的教学项目更是得到延伸, 由其推出的小升初课程同样大受欢迎, 每年升入名校的学生数以千计, 这个品牌就是“昂立国际教育”。

今天, 本报教师节特别策划——“K6联赛群英会”, 就给大家来说这个机构。吴幸歌

系出名门, 丽质天成

昂立国际教育依托上海交大昂立教育集团强大的资源优势, 百年名校雄厚的师资、丰富的教育资源, 积极探索、大胆创新, 在少儿英语教学上独辟蹊径, 通过与国际上多所著名大学合作,

建立起一套适合中国孩子学习英语的系列教材体系和科学的教学模式。

目前, 昂立国际教育凭借强大的品牌实力、独特的教研成果、成熟的市场运营手段, 年

培训学生超过百万人, 已成为全国外语培训行业教学质量最突出、发展速度最快、遍及地区最广、家长最满意的知名教育机构, 堪称中国外语培训行业的航空母舰。

团队优秀, 底蕴雄厚

一个教育机构要想发展成为全国连锁的教育集团, 离不开管理和师资两个团队。昂立国际教育坚信, 团队智慧远大于个人智慧, 其高层管理团队由20余名行业精英组

成, 大部分都有在全球外语连锁机构担任高管的背景。

说到师资团队, 就郑州本土而言, 我们今天重点谈一下其“小升初”教学团队。10余年来, 郑州昂立小升初团队依托上海

交通大学强大的研发实力和先进的研发项目管理经验, 结合自身多年教学经验及郑州本地小升初升学特点, 从教材、教法、教案、教具等实现了自行研发, 在教学过程中效果明显。

桃李芬芳, 成绩斐然

昂立国际教育目前在郑州拥有近20所分校, 遍布各区。其为小升初项目专门打造的数学课程、语文(作文)课程和英语课程, 年入学人数分别达到5000多人、3000多人和9000多人。

自2013年首批加入K6联

赛, 连续3年, 昂立教育参加K6联赛测试成绩突出, 深受组委会和名校认可。

2016年小升初, 昂立国际教育郑州校区1000多名六年级小学毕业生, 全部顺利升入理想学校, 其中升入一类名校300余

人, 二类名校600余人, 受到家长们的一致好评。

“每年我校都会招收到大量的‘昂立’学员, 这些孩子成绩优异、素质良好, 是我校老师们眼中的‘宝贝’学生。”某知名中学校长曾评价道。

师恩难忘, 致信感谢

“和别的孩子相比, 我们家孩子上辅导班的时间确实过晚, 身边朋友给推荐了昂立。我们抱着试试看的心态, 没敢奢望能够考上多么好的学校, 让我们没有想到的是, 经过在昂立这一年的学习, 孩子今年居然升上了一类名校, 我们太感谢昂立学校和孩子的老师们了!” 鹏鹏妈妈说。

“最早我是很不喜欢学英语的, 直到五年级转到昂立学校, 我被老师们的教学方法和教学风格所吸引, 慢慢地将英语成绩提升了上来。后来, 爸爸妈妈将我的其他科目学习也都转到了昂立。两年的时间里, 老师们无微不至的关怀让动力满满, 在他们的指导下, 我的成绩突飞猛进, 一举升入了最心仪的名校。在此, 我要对张老师、吕老师等说声‘谢谢!’” 刚刚升入初中的翔子说。

温馨提示

2016至2017年第三届K6联赛报名开始了, 昂立各分校欢迎全市小学六年级学生到我校报名参赛, 我们将为大家搭建好同联赛、名校的桥梁, 帮助孩子升入心仪的名校。同时, 我校各年级小升初各类课程均已开班, 欢迎大家来人来电咨询报名。

二七区: 0371-66957555
金水区: 0371-63926911
中原区: 0371-68202008
惠济区: 0371-63362876
管城区: 0371-66366809

K6联赛群英会之京翰教育

京翰教育, 小升初升学硕果红中原

2016年7月, 郑州市小升初落下帷幕, 京翰教育硕果累累。据不完全统计, 京翰小升初重点民办初中(枫杨、文博、一八、经开一中等初中)录取率高达76%, 其辉煌业绩赢得了家长学生及社会同行的赞许。家长学生纷纷前来祝贺, 同行前来取经的也是络绎不绝。取得如此好的成绩, 与其有一支学习型的名师团队和考研队伍分不开。唐善普

学习型名师团队

学员在京翰的成功, 不仅包含了他们的努力, 更有京翰名师的辛勤耕耘。

这几年, 郑州京翰一直被模仿, 从没有被超越。郑州京翰教育引领潮流, 升学硕果红中原的秘诀是打造了一个学习型团队, 造就了一帮高水平的教育教学教育管理专业队伍。上至北京总部, 下到校区, 每位教师常年都在搞教学研究。教研院宏观规划, 制定教研制度规范及教研课题, 把控教研节点, 督促考评教研结果等。校区教研部开展教研活动最接地气, 研究教学题例经典, 分享教学成功案例, 等等。如春节前后大区分院组织教师学习研究国家教育部考试中心颁布的《2016年普通高等学校招生全国统一考试大纲》《2016年普通高等学校招生全国统一考试大纲说

明》《2016高考试题分析》; 2016年3月组织初中组教师学习研究河南省教研室编制的《2016年河南省中招说明》《河南省初中毕业生考试说明与检测》等有关升学的纲要, 使教师对2016年的升学考试精神及知识要点完全掌握, 心领神会, 为教师教到点子上、考前辅导出高分打下了良好基础。

另外, 京翰教育依据教学规律及层级职责制定了完备的教学教研制度。按一年教学时间节点制定了《京翰教育教学12季工作轴》, 并配有《教学早知道》。校区一周两次教研例会雷打不动。示范课、汇报课、教学案例全大区分享, 集大家智慧解决普遍现象及个案问题等。考前大型秘笈课, 考后第一时间制作试题标准答案及解析, 服务了学生家长。



锦旗满园, 谢声一片

雨诗妈妈: 你们京翰老师真会教。半年就教得这么好, 是你们把雨诗送到了枫杨中学……

晓星家长: 太谢谢你们了! 我家晓星到京翰一段时间后, 学习就像着了魔, 半夜还在唧唧喳喳地背书。考上郑州一中学校是你们教得好啊。

云霄爸爸: 从来没有这么高兴过。以前也到不少地方补习过, 很不理想。到了京翰成绩进步真快!

雨彤妈妈: 做梦都没有想到, 孩子在京翰仅补习一年就能考到这么好的学校, 我代表全家向京翰表示感谢!

京翰教育校区地址

省实验校区:
农业路与经七路交叉口中州国际18层 0371-53396691
未来路校区: 未来路与商城路交叉口向北50米路西3楼京翰1对1 0371-63356873

郑东校区:
农业东路与如意西路交叉口建业总部港D座4层410 0371-53392738
郑大校区: 大学路与桃源路交叉口向南200米路西华城国际中心19层 0371-56765205

碧沙岗校区: 建设路与高山路交叉口向西100米路北万乘国际9层 0371-55612709
洛阳校区: 洛阳市南昌路与九都路交叉口创展国际4层 0379-64159318



小升初连年创佳绩

六年苦学终有报, 一朝扬眉读名校。2015郑州京翰教育小升初捷报频传, 枫杨、实验、一中、外国语的择校录取喜讯飞到郑州京翰小六学员家。2015年郑州京翰小升初参加升学考试人数836人, 升入省、市重点中学668人, 占比80%。

2016年, 郑州市首次统一标准统一组织民办小升初升学评测, 京翰教育河

南大区依据市教育局考试精神认真研究对策, 在统一评价前进行了多次仿真模拟测试。市统一测评前, 京翰师生信心满满, 共有893人参加阶段性评价, 741名学员被枫杨、实验、一八联合、外国语等名校录取, 京翰教育小升初业绩百尺竿头, 更进一步, 业绩更加辉煌。